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Керівникам місцевих органів 

управління освітою, директорам 

центрів професійного розвитку 

педагогічних працівників, 

директорам закладів інституційного 

догляду та виховання дітей  

 

Про проведення методичних  

заходів у жовтні 2024 року 
 

Повідомляємо, що, відповідно до плану роботи Сумського обласного 

інституту післядипломної педагогічної освіти на 2024 рік, методичні заходи для 

педагогічних працівників області у жовтні 2024 року будуть проводитися у 

прямому ефірі на платформах: Google Meet, Teams за покликаннями, відповідно до 

календаря подій, що будуть розміщені на головній сторінці сайту  

Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 

(http://www.soippo.edu.ua/) у розділі «Увага! Корисна інформація та анонси подій». 

Початок заходів – о 14.00. 

Звертаємо увагу! У зв’язку з можливим відключенням подачі 

електроенергії, може бути скориговано час проведення методичних заходів. 

Слідкуйте за анонсами. 

Підключення до методичних заходів відбудеться відповідно до інструкції: 

– зайти у зазначений день і час заходу на сайт Сумського обласного 

інституту післядипломної педагогічної освіти http://www.soippo.edu.ua/; 

– знайти гіперпосилання на сторінці заходу в розділі «Увага!»; 

– перейти за гіперпосиланням; 

– узяти участь у заході; 

– скористатися чатом платформи, під час онлайн заходу, – для того, щоби 

мати можливість ставити запитання. 

Календар методичних заходів: 

1. 03.10.2024 – обласний семінар «Використання завдань міжнародного 

конкурсу з інформатики  та комп’ютерної вправності Бобер для розвитку 
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інформатичної грамотності учнів 2-11 класів» для вчителів інформатичної 

освітньої галузі закладів загальної середньої освіти – http://surl.li/wyudoc. 

Методист Павленко І.М. 

2. 09.10.2024 – методичний акцент «Консультування з питань заповнення 

сторінок класного журналу освітньої галузі мистецтво» для вчителів освітньої 

галузі мистецтво закладів загальної середньої освіти https://meet.google.com/pzs-

mjwc-cpa  

Методист Сердюк О.П. 

3. 10.10.2024 – методичний порадник  «Організація проєктної діяльності 

учнів на уроках біології та екології» для вчителів біології та екології закладів 

загальної середньої освіти – https://meet.google.com/wvv-nfxd-hoe.  

Методист Верба О.В. 

4. 11.10.2024 – методичний акцент «Консультування з питань участі 

педагогів у конкурсах освітньої галузі «Фізична культура» для вчителів освітньої 

галузі «Фізична культура» – https://meet.google.com/ath-hwcw-xdi.  

Методист Коренева І.В. 
5. 15.10.2024 – методичний акцент «Консультування з питань заповнення 

сторінок класного журналу з інтегрованих курсів природничої освітньої галузі та 
навчального предмета «Хімія» для вчителів інтегрованих курсів ПРО-галузі та 
навчального предмета «Хімія» закладів загальної середньої освіти – 

https://meet.google.com/gra-rhjp-qyr .  

Методист Метейко А.В. 

6. 16.10.2024 – обласна методична майстерня # 2. Сесія 2 «Педагогіка гри у 

закладах дошкільної освіти – 2024» для педагогічних працівників закладів 

дошкільної освіти. 

Методист Міщенко Л.Б. 

7. 22.10.2024 –  методичний порадник «Формування наскрізних умінь учнів 

на уроках географії та економіки в умовах нової української школи» для вчителів 

географії та економки закладів загальної середньої освіти – 

https://meet.google.com/kwx-nrco-dea . 

Методист Попов В.Д. 

 

Анонс. 

1. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 19.06.2024  

№ 881 «Про проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2025», у 2024-

2025 навчальному році відбудеться всеукраїнський конкурс «Учитель року – 

2025» за номінаціями: «Історія», «Хімія», «Зарубіжна література», 

«Технології/Трудове навчання».  

Терміни добровільної реєстрації учасників на платформі Міністерства 

освіти і науки України до14.10.2024 за покликанням: https://surl.li/jdjtdv  

2. На виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної 

державної адміністрації від 28.08.2024 № 440-ОД «Про проведення регіональних 

моніторингових досліджень у 2024/2025 навчальному році», у період  

із 1 до 18 жовтня 2024 року буде проведено моніторингове дослідження процесу 

реалізації компетентнісного навчання у закладах загальної середньої освіти у 
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Охтирській міській та Бочечківській сільській територіальних громадах; у період 

із 1 до 21 жовтня 2024 року – моніторингове дослідження забезпечення 

психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану 

у Тростянецькій міській та Попівській сільській територіальних громадах.  

Просимо інформацію довести до відома педагогічних працівників закладів 

освіти.  

 

 

Т.в.о. ректора        Сергій ГРИЦАЙ   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оксана Сердюк 33 40 67 



 

Департамент освіти і науки 

Сумської обласної державної адміністрації 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

СУМСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ 

(КЗ СОІППО) 
 

вул. Миколи Сумцова, 5, м. Суми, 40007, тел. /факс: (0542) 33-40-67 

е-mail: osvita.soippo@sm.gov.ua, web: soippo.edu.ua 

Код ЄДРПОУ 02139771 
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Керівникам місцевих органів  

управління освітою, директорам 

закладів інституційного  

догляду та виховання дітей 

 
Про перенесення  обласного 

семінару 

 
Інформуємо, що обласний семінар «Використання завдань 

міжнародного конкурсу з інформатики  та комп’ютерної вправності «Бобер» 

для розвитку інформатичної грамотності учнів 2-11 класів» для вчителів 

інформатики закладів загальної середньої освіти Сумської області, що було 

заплановано на 03.10.2024 о 14.00 (не відбувся з технічних причин), 

відбудеться 11.10.2024 о 14.00, приєднатися можно за покликанням: 

http://surl.li/wyudoc.   

 Просимо довести зазначену інформацію до відома керівників  закладів 

загальної середньої освіти. 

 
 
Ректор                 Юрій НІКІТІН 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ірина Павленко (0542) 33 40 67 
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